

COMITÉ DIRECTEUR

29 04 2021

Visio-conférence

25 MEMBRES PRÉSENTS

NOM	PRÉNOM	FONCTION
LICHTLE	Agnès	PRÉSIDENTE
KONIECZNY	Stéphane	DTRG
SUAREZ	Chantal	RT GAF
DELPRAT	Céline	RT GR
JULO	Marc-Antoine	RT TR/TU
ROUGEOLLE	Nathalie	RT AER
LEMAIRE	Christophe	RT GAC
BECKMANN	Mélisande	Membre
BLAND	Mathilde	Membre
BRUNET	Marie-José	Vice-pdte Haut-Niveau
CAMPANILE	Nicolas	Membre
GUET	Christophe	Membre
HAUSSER	Joseph	Vice-pdt Evolugym
HEYMER	Véronique	Membre
JEANTY	Christophe	Membre
KLOTZ	André	Membre
LAURANT	Olivier	Trésorier
LAUTH-MULLER	Dominique	Membre
LECLERC	Jacques	Vice-pdt Labellisation
LSURGER	Sophie	Vice-pdte Formation
MATHIS	Serge	Secrétaire
OLLIVIER	Stéphanie	Membre
SALAUN	Evelyne	Membre
SIMON	Patrick	Membre
VINCENT	Cyrille	Vice-pdt Territoires

4 MEMBRES EXCUSÉS

NOM	PRÉNOM	FONCTION
HUBSCH	Sophie	RT GPT
PONTONI	Amélie	RT TMG
RISSE	Bertrand	Médecin
ZOUATINE	Stéphanie	Membre

4 INVITÉS

NOM	PRÉNOM	FONCTION
HUBER	Carole	Membre suppléante
KUHN	Dominique	Membre suppléant
MEYER	Gaël	CTS
LORO	Stevy	DG

ORDRE DU JOUR

1. **Introduction de la présidente.**
2. **Approbation du PV du CD du 21 mars 2021.**
3. **Point technique**
 - Démission et remplacement du RTR GAM
 - Calendrier des compétitions
 - Nouvelle dénomination de l'OF « EST FORMGYM »
 - Modification des frais annexes des stages
 - Modification rémunération des formateurs/cadres
4. **Points budgétaires**
 - Compensation licences compétitives pour les clubs
 - Bilan fonds de solidarité
 - Prêt Garanti par l'Etat
 - Remboursement des frais de déplacement : date d'effet et covoiturage
5. **Questions diverses.**

POINT N°1 / Introduction de la présidente, actualités**RÉSUMÉ DES ÉCHANGES****Pass Sport :**

- Aide 50€ par adhérent
- Conditions plutôt contraignantes :
 - Quotient familial < 600€
 - Nécessite Compte Asso

Assurance Allianz 2021-2022

- Augmentation prévu initialement de 2,50€
- Prise en charge 1€ par FFG + négociation 0,50€
- Augmentation d'1 € par licence au final

Un club près de chez moi :

- FFG travaille avec BeSport pour garantir une meilleure visibilité des clubs FFG

Kit Communication clubs :

- Réunion du groupe de travail mardi 27/04
- Mise à dispo des clubs fin mai : affiches + vidéos

Reprise en intérieur prévue le 19 mai (en attente protocole)

Rappel des conditions **de reconnaissance de don** (renonciation remboursement cotisation)

DÉCISIONS

/

POINT N°2 / Approbation du PV du CD du 21 mars 2021**RÉSUMÉ DES ÉCHANGES**

Pas de remarques particulières

DÉCISIONS

PV adopté à l'unanimité

POINT N°3 / Point technique**RÉSUMÉ DES ÉCHANGES****Démission et remplacement du RTR GAM**

- Information des membres du CODIR
- "L'interim" sera assurée par Cyrille VINCENT jusqu'à la prochaine AG

Calendrier des compétitions

- Principe : recul des dates de compétition pour augmenter les temps de préparation des gyms.
- Présentation complète du document par Gaël MEYER
- Quelques ajustements à finaliser en GR notamment (demande RTR GR)
- Remarques de Nicolas CAMPANILE par rapport à la fin d'année chargée que cela engendre
- L'appel à candidature se fera via un formulaire en ligne.
- Les candidatures des clubs organisateurs 2021 seront étudiées en priorité, sans que cela soit mentionné dans le courrier d'informations pour garantir un nbre de candidats suffisants.

Nouvelle dénomination de l'OF « EST FORMGYM »

- DIRECTE (DREES) demande délibération CODIR pour valider nom de l'OF.
- Olivier LAURANT demande qu'une vérification des incidences juridiques soit menée avant la validation définitive du nom.

Modification des frais annexes des stages

- Point remis à la prochaine réunion.

Modification rémunération des formateurs/cadres

- Présentation du principe de rémunération à l'heure par Sophie LSURGER
- Vise à garantir plus d'équité que la rémunération au forfait.
- Le calibrage des volumes horaires est en cours de finalisation par le groupe Formation.
- Le taux horaire sera fixé en bureau.

DÉCISIONS**Calendrier des compétitions adopté à l'unanimité****Dénomination OF adoptée à l'unanimité. Vérification des incidences juridiques à mener.****Principe de rémunération à l'heure des formateurs adopté à l'unanimité.**

POINT N°4/ Points budgétaires

RÉSUMÉ DES ÉCHANGES

Compensation licences compétitives pour les clubs

- Présentation par Olivier LAURANT du projet de reversement aux clubs : 6,50€ par licence compétitive.
- Cela représente la moitié de l'écart LC-LNC (13€)
- Coût de l'opération : 57000€ environ
- Le CR dispose des fonds propres suffisants pour effectuer ce reversement.
- Beaucoup de membres manifestent leur inquiétude et évoquent la possibilité de reculer cette mesure en attendant de toucher le fonds de solidarité.
- Olivier LAURANT souhaite dissocier ces 2 dossiers et rappelle que les clubs ont besoin rapidement de visibilité financière.
- La mesure est soumise au vote.

Bilan fonds de solidarité

- L'opération fonctionne parfaitement pour les clubs
- Blocage au niveau du Comité Régional
 - Difficulté liée à la transition d'équipe régionale
 - Mode de calcul retoqué initialement
- Intervention politique à prévoir. Sollicitation de Jean Paul OMEYER pour l'informer de notre situation sur ce dossier.

Information Prêt Garanti par l'Etat (principe acté à la dernière réunion)

- Montant emprunté 125 000€
- Objectif : disponibilité financière lissée jusqu'à 2024-2025
- Motifs emprunt :
 - Remboursement partiel cotisations régionales (2019-2020 + 2020-2021)
 - Amortir les baisses de recettes de licences
 - Anticiper la dématérialisation des licences

Remboursement des frais de déplacement : date d'effet et covoiturage

- Effet immédiat de la mesure
- Taux covoiturage à 0,40€
- Demande Céline DELPRAT pour barème "écologique" (véhicule électrique), compliqué à mettre en place

DÉCISIONS

Mesure de reversement aux clubs (6,50€ par licence compétitive) adoptée :

- **23 POUR / 2 ABSTENTIONS / 0 CONTRE**

FIN DE LA REUNION A 22H15

Le Secrétaire,



Serge MATHIS

La Présidente,



Agnès LICHTLE